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消防避難訓練福津市成人ソフトボール大会

　柔らかな春の陽に包まれた4月16日。「日本最大級の
馬“オーロ君”と福岡初の公道を走る観光馬車」で須多田
地区を散策しました。
　ガイドの増田さんの話を聞きながら、頂上から壱岐
や対馬が見えるという対馬見山を眺めつつ、緑の小麦
畑がそよそよとなびく懐かしい風景に出会いました。
パカポコ、パカポコ。優しいひづめのリズムに癒やされ
てウトウトしそうになったところで30分のぜいたく
な時間は終了。乗客の仲村さんは「また来たい」と笑顔
でオーロ君を撫でていました。

体験！つやざき観光馬車

　５月１０日、毎年恒例となっている「あじさいロードの一
斉草刈り」が地域婦人会の呼び掛けで行われ、シルバー
人材センター５０数人を筆頭に市の職員やボランティア
のかたなど２００数十人の参加がありました。
　瞬く間に草刈りが終わるとあじさいの株が一段と映
え、きれいになりました。
　作業の後、婦人会手作りのぜんざいが参加者に振る舞
われました。
　参加した皆さんお疲れ様！

あじさいロード一斉草刈り

▲「鯛茶づけ」と言っても店によって内容はさまざま。
　店ごとに特色ある鯛茶づけが楽しめます

お気に入りの一膳を見つけてみませんか？

『ふくつの鯛茶づけフェア』を開催中

　6月30日まで、市内の飲食店や旅館など21店舗で「ふくつの
鯛茶づけフェア」を開催中です。
①玄界灘でとれた天然マダイを使う
②お茶かだし汁をかけて、ご飯と一緒に食べる
③各店こだわりの調理法でおもてなしする
をルールに、各店舗が腕によりをかけた自慢の鯛茶づけを提供
しています。
　フェア実施店は「ふくつの鯛茶づけ」ののぼりが目印です。ぜ
ひ一度、味わってみませんか。

自動車税・軽自動車税の納期限は６月２日（月）です！

自動車税納期内納付促進キャンペーンを行いました
　自動車税や軽自動車税を納期限内に納めてもらうための街
頭キャンペーンを５月１３日、イオンモール福津で行いました。
　東福岡県税事務所長や県税事務所職員、市収納課の職員と
共に小山市長も来店者へ啓発チラシが入ったポケットティッ
シュを配布。納期内納付への理解と協力を呼び掛けました。
　自動車税や軽自動車税は県や市の貴重な財源です。忘れず
に納期内に納付しましょう。

【吉村邦夫】

　4月21日、福間駅前のうみがめ保育園で消防避難訓
練が行われました。消防署職員の指導のもと、引率の
保育士さんは園児たちに話を聞かせたり、災害時の避
難実習で駆け回ったりしていました。
　園では避難訓練を毎月実施しているとのことです。
消防署職員は「要望があればいつでも避難訓練の指導
をします。相談してください」と話していました。
　最後に園児たちは大好きな消防車の前で記念撮影。
笑顔がとてもかわいかったです。 【福﨑信一】【櫻井紀子】【山本武利】

　５月１１日、晴天の陽光の下、なまずの郷で恒例の成人
ソフトボール大会が開催されました。
　各パートでは選手たちが一生懸命プレーしていて、各
応援席からも大きな声援が送られていました。
　今年は例年になく年齢的に若い選手が多かったよう
で、キビキビしたプレーが随所で見られました。また、男
性に混じって女性も好プレーを連発していました。

▲買い物中の人たちに啓発チラシを手渡して呼び掛けました
▲今大会ＭＶＰとなった中本譲選手とテキーラサンライズ号

福津市の選手の活躍が光りました

第４９回日韓馬術大会が開催されました
　５月１０日から１１日にかけて、古賀市の福岡県馬術競技場
で第４９回日韓馬術大会が開催され、日本と韓国の選抜選手
それぞれ１６人が馬術を競いました。この大会は馬術競技を
通じて日本と韓国の交流・親善を深めることを目的に、昭和
３７年から日本と韓国で交互に開催されているものです。
　日本の選抜選手のうち高瀬秀平さん、小室かりんさん、中
本譲さんの３人が福津市から出場。競技種目や年齢によって
４クラスに分かれて競技が行われた結果、勝ち数は２対２とな
りましたが、中本選手の活躍により障害馬術競技シニアのク
ラスを日本チームが制したことで、ルールにより日本チーム
が総合優勝となりました。

す だ た
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お手数ですが

52円切手を

お貼りください

８ １ １ ３２９３

福津市役所広報秘書課
広報広聴係 行

POST CARD

フリガナ

◎ 氏名

◎ 年齢

◎ ペンネームまたはイニシャル

◎ 住所

◎ 電話（　　　　　　　）　　　　　　-

〒 -

※記載がない場合は、実名での記載とさせていただきます。

◎ 性別 男　・　女歳

福津市広報秘書課
(福間庁舎 )

☎０９４０・４３・８１１３

問い合わせ

　自由投稿コーナー「聞いちゃってんしゃい！ふくつ便」では、皆さん
からの自由な意見・要望・談話などを投稿・紹介しています。福津市
をもっと住みよく、もっと楽しくするためには皆さんの声がとても重要
です。皆さんのさまざまな話をお聞かせください。お待ちしています。 
※誌面の都合により、掲載できないことがあります。

点線に沿って切り抜き、必要事項を書いて、必ず切手を貼って投稿してください。

▲絞りの模様がきれいに表れるとみんな大喜び

みんな上手にできました

津屋崎保育園の園児が藍染め体験をしました
　５月１５日、津屋崎保育園で年長児３８人が体験保育の一環と
して、Ｔシャツの藍染めに取り組みました。
　園児たちは藍の家のスタッフの皆さんに染め方を教わりな
がら、白いＴシャツの所々を輪ゴムで縛って藍染めの液に漬け
たり空気にさらしたりを繰り返します。色素が酸化してきれいな
藍色に変わったら、輪ゴムを取って水で洗って完成です。
　１０月に行われる運動会には、今回染めたＴシャツをみんなで
着て参加します。

訓練で鍛えた技術と精神を遺憾なく発揮

▲およそ60ｍ先の火点を目標に、消火までの一連の動作の正確
　性・迅速性を競いました

第５回福津市消防ポンプ操法大会がありました
　4月27日、福間東中学校の第2グラウンドで消防ポンプ操法
大会がありました。
　当日は降り続いた雨の影響でグラウンドの状態の悪い中、市
内の各分団代表の消防団員たちが日ごろの訓練の成果を競い
ました。
　競技は自動車ポンプの部と小型ポンプの部に分かれて行わ
れました。いずれも迅速な行動と的確な動作が要求されるた
め、各選手の技術力と精神力が問われます。
　審査の結果、自動車ポンプの部は第6分団（緑町区、南町区、
本町区、昭和1区、西福間1区、大和1区・2区、古町区、福間松原
区）が、小型ポンプの部は第7分団（花見1区～4区、原町1区～
3区、有弥の里1区・2区）が優勝しました。
　自動車ポンプの部の上位4位までの分団は、7月に行われる
宗像地区大会に出場します。

市民広報
ボランティアボランティア

　４月２７日、わかたけ広場で福間津屋崎子ども劇場主催
による「勝手に遊ぼう会」がありました。『自分たちがやり
たい遊びを仲間と一緒に自由にやろう』という目的のも
と、木々の中を走り回ったり、お菓子釣りをしたり、虫やお
花を探したり…。思い思いの遊びで楽しみました。
　最後に大人も子どもも一緒に新聞紙で作った剣を使っ
て、合戦をしました。１２０人ほどの参加があり、大変盛り
上がり、皆さんの生き生きとした笑顔が印象的でした。

勝手に遊ぼう会

【下田弘美】

交流を深めて15年余り

「日韓慶福交流会」が韓国慶州市を訪問しました

　韓国慶州市と福津市の間で市民レベルの交流を続けている
「日韓慶福交流会」の福津市会員２２人が、４月１１日から１３日ま
で慶州市を親善訪問しました。
　歓迎会の席上、友好の証しとして福津市から慶州市へ“福津
の極み”のマルティグラスの置き物を、慶州市から福津市へ新
羅時代に作製された金の耳飾りの複製品を互いに贈りました。
　日本と韓国、言葉は不十分ながらも心の通った会話を通じて
両国の会員同士、親睦を深めました。

▲１１月１３日から１６日には慶州市会員が来福する予定です　

喜多村　伍爽ちゃん
きたむら いっさ

平成24年4月28日生
若木台６区

わが家の宝
みんな大好き！

●広報ふくつでは「みんな大好き！わが家の宝」に登場してくれ
る１歳から４歳程度のお子さんを募集しています。●「○月号に載
せて」という場合を除き、締め切りはありません。申し込みいた
だいた後の最新号に掲載します。●誕生月など、掲載号をご指定
の場合は、誕生月の前月１日までに申し込みください。●お子さ
んの名前・住所（行政区）・生年月日・お子さんへのメッセージ
に写真を添えて申し込みください。

【申込・問い合わせ】　市広報秘書課（福間庁舎）☎ ０９４０・４３・８１１３

喜多村　伍喜多村　伍喜多村　伍喜多村　伍喜多村　伍喜多村　伍喜多村　伍喜多村　伍喜多村　伍喜多村　伍喜多村　伍喜多村　伍喜多村　伍喜多村　伍喜多村　伍喜多村　伍喜多村　伍
きたむら いっさきたむら いっさきたむら いっさきたむら いっさきたむら いっさきたむら いっさ

平成24年4月28日生平成24年4月28日生平成24年4月28日生平成24年4月28日生平成24年4月28日生平成24年4月28日生平成24年4月28日生平成24年4月28日生平成24年4月28日生平成24年4月28日生平成24年4月28日生

●広報ふくつでは「みんな大好き！わが家の宝」に登場してくれ

　2歳になり、甘えん坊盛
りだけれど、元気に成長し
てください。電車とアンパ
ンマンとパパが大好きな
いっさくん。大きくはばた
いてください。

募集しています。
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